

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування природного газу», що має ознаки регуляторного акта

05.12.2022

123-н/2022

м. Київ 05.12.2022 о 16-00

Відкрите обговорення в режимі відеоконференції

ПРИСУТНІ:

від НКРЕКП:

Формагей О.Л.

Член НКРЕКП

Антонюк Ю.В.

начальник Управління ліцензування

Ковальська Л.Г.

начальник відділу ліцензування у нафтогазовому комплексі Управління ліцензування

побутовий споживач природного газу: Бакулін О.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування природного газу»

СЛУХАЛИ:

Антонюка Ю.В., який поінформував присутніх, що проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування природного газу» (далі – Проект постанови) 25.10.2022 було схвалено на відкритому засіданні НКРЕКП та відповідно до статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 28.10.2022 оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП для одержання зауважень і пропозицій.

У період до 18.11.2022 до Проекту постанови надійшли пропозиції від ТОВ «НОВІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПРОЕКТИ» та побутового споживача природного газу Бакуліна О.Ю., які були опрацьовані та відповідно до частини четвертої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» оприлюднені 29.11.2022 на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет у вигляді узагальнюючої таблиці, із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП.

Під час проведення відкритого обговорення відбулося обговорення наданих зауважень та пропозицій із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП.

У відкритому обговоренні приймали участь: Формагей О.Л., Антонюк Ю.В. та Бакулін О.Ю.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті обговорення Проекту постанови, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.

2. Результати обговорення схваленого проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування природного газу» звести в узагальнюючу таблицю (яка є додатком до Протоколу), в якій зазначена вмотивована позиція Регулятора щодо одержаних зауважень.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Начальник Управління ліцензування



Ю. Антонюк

ТАБЛИЦЯ

узгоджених позицій до проєкту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування природного газу»

Редакція проєкту рішення НКРЕКП	Зауваження та пропозиції до проєкту рішення НКРЕКП	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
Проект Постанови		
<p>2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, крім:</p> <p>абзаців п'ятого, восьмого – одинадцятого підпункту 2 пункту 2 Змін, які набирають чинності через тридцять робочих днів після припинення або скасування воєнного стану в Україні;</p> <p>абзаців чотирнадцятого – двадцятого підпункту 2 пункту 2 Змін, які набирають чинності через 2 роки після припинення або скасування воєнного стану в Україні.</p>	<p>2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, крім:</p> <p>абзаців п'ятого, восьмого – одинадцятого підпункту 2 пункту 2 Змін, які набирають чинності через тридцять робочих днів після припинення або скасування воєнного стану в Україні;</p> <p>абзацу десятого підпункту 2 пункту 2 Змін, які набирають чинності з 1 травня, що настає за датою припинення або скасування воєнного стану в Україні;</p> <p>абзаців чотирнадцятого – двадцятого підпункту 2 пункту 2 Змін, які набирають чинності через 2 роки після припинення або скасування воєнного стану в Україні.</p> <p>Приведення у відповідність до Закону України «Про ринок природного газу»</p>	<p>Враховано</p> <p>Пропонується доповнити абзацом третім пункт 2 проєкту Постанови такого змісту:</p> <p>«абзацу десятого підпункту 2 пункту 2 Змін, які набирають чинності з 1 травня, що настає за датою припинення або скасування воєнного стану в Україні;»</p>
<p>Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з транспортування природного газу</p> <p>2. Вимоги до провадження ліцензіатом господарської діяльності з транспортування природного газу</p>		

<p>2.1. При провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен дотримуватися таких кадрових вимог:</p> <p>....</p> <p>б) оформлювати трудові відносини з персоналом шляхом укладення трудових договорів відповідно до Кодексу законів про працю України, а також шляхом залучення працівників для виконання окремих робіт (послуг) на інших підставах, не заборонених законодавством України</p>	<p>Бакулін О., ТОВ «НОВІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПРОЕКТИ»: Пропонується внести наступні зміни до підпункту 6 пункту 2.1:</p> <p>2.1. При провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен дотримуватися таких кадрових вимог:</p> <p>....</p> <p>б) оформлювати трудові відносини з персоналом шляхом укладення трудових договорів відповідно до Кодексу законів про працю України, а також шляхом залучення фізичних осіб для виконання окремих робіт (послуг) на інших підставах, не заборонених законодавством України</p> <p>Стаття 2 Кодексу законів про працю України передбачає, що працівники реалізують право на працю шляхом укладення трудового договору про роботу на підприємстві, в установі, організації або з фізичною особою.</p> <p>Згідно зі статтею 21 цього Кодексу трудовим договором є угода між працівником і роботодавцем (роботодавцем - фізичною особою), за якою працівник зобов'язується виконувати роботу, визначену цією угодою, а роботодавець (роботодавець - фізична особа) зобов'язується виплачувати працівникові заробітну плату і забезпечувати умови праці, необхідні для виконання роботи, передбачені законодавством про працю, колективним договором і угодою сторін.</p> <p>Таким чином, термін «працівник» пов'язаний виключно з трудовим договором та виниклими на його підставі трудовими відносинами</p> <p>В розумінні іншого законодавства ніж трудове,</p>	<p>За результатами обговорення пропонується викласти підпункт 6 пункту 2.1 в такій редакції:</p> <p>«б) оформлювати трудові відносини з персоналом шляхом укладення трудових договорів відповідно до Кодексу законів про працю України, а також шляхом залучення інших осіб для виконання окремих робіт (послуг) на інших підставах, не заборонених законодавством України (зокрема, цивільно-правових договорів, контрактів тощо)»</p>
--	---	--

	<p>фізична особа, вступаючи у відносини з юридичною особою, діє не як працівник, а як сторона цивільно - правового договору.</p> <p>Тому залучення для виконання окремих робіт (послуг) можливо тільки фізичних осіб, які за своїм статусом до працівників не належить.</p>	
--	---	--

Начальник Управління ліцензування



Ю. Антонюк